



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - СЛИВЕН**

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС - 385	31.03.2017г.

**ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ
гр. София**

СТ А Н О В И Щ Е

**от ЖИВКА КИРИЛОВА – Административен ръководител,
Председател на Районен съд – Сливен**

ОТНОСНО: Процедура за избор на Административен ръководител на Административен съд Сливен и кандидатура на г-н СЛАВ БАКАЛОВ – Зам. Административен ръководител – Зам. председател на Административен съд - Сливен

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, ЧЛЕНОВЕ НА ВСС,

В качеството си на Административен ръководител на Районен съд - Сливен искам да изразя своята положителна оценка за работата на съдия Слав Бакалов като Заместник административен ръководител в Административен съд Сливен и подкрепата си за неговата кандидатура за заемане на длъжността Председател на Административен съд Сливен.

Настоящото становище депозирам пред членовете на Съдийската колегия по повод предстоящия избор на Административен ръководител на АС – гр. Сливен и кандидатурата на колегата Слав Бакалов.

Колегата Бакалов има изключителен талант за работа в екип и всички колеги от съда имат позитивно отношение към дейността му като ръководител вече 10 години.

Що се касае до отношенията му с нас, другите ръководители на съдилища в района, намирам, че следва да изтъкна изключително позитивната си оценка за личността и професионалния авторитет на кандидата.

Съдия Бакалов е блестящ юрист и отличен ръководител, а като част от ръководния екип на съда участва активно в създаването на така необходимата работна атмосфера за обезпечаване на добрия микроклимат между съдии и служители, в осигуряването на подходящи битови условия за работа с цел спокойно, навременно и качествено изпълнение на служебните задължения.

Колегата Бакалов, освен че е професионалист, е сред хората, които имат мъжеството да бъдат прями, искрени и правдиви като личности. В дейността си като съдия се отличава с изключително висока правна култура, като актовете му са едни от тези, които правят впечатление в специализираните правни издания като „Сиела” и „Апис”. Освен това притежава и неоспорим морален облик, какъвто обществената нагласа очаква да види в лицето на един магистрат, за да се оправдае доверието на обществеността.

Безспорно г-н Бакалов притежава необходимите управленски качества, тъй като е участвал в създаването на отлична работна атмосфера за съдиите и служителите в съда и тази практика ще бъде продължена.

В близкото минало колегата е работил като съдия, а в последствие е бил и Зам. Административен ръководител на Районен съд – Сливен, като за този период на неговото управление отзивите на съдии и служители от тогава са също позитивни, тъй като и тогава, колегата Бакалов се е отличавал с присъщата си принципност, предвидимост и диалогичност като част от ръководния състав.

Считам, че професионалният опит, теоретичната подготовка, личностните качества, придобитият административен опит и доброто име, с които се ползва съдия Слав Бакалов са стабилна основа за реализиране на концептуалните му задачи и цели при позитивно решение за възлагане на доверието за избора му за Административен ръководител – Председател на Административен съд Сливен.

Административен ръководител –
Председател на Районен съд – Сливен:

Живка Кирилова